

9. 9. 2019

## Černý MAXI pátek se vrací. DIGI TV nabízí MAXI balíček za 599 Kč Za kompletní nabídku programů lze ušetřit až 250 Kč měsíčně a celkem 6000 Kč

V září bude poprvé v letošním roce pátek třináctého. DIGI TV kvůli tomuto magickému datu spouští svou již tradiční akci Černý MAXI pátek. Každý, kdo si v termínu od vyhlášení této nabídky až do neděle 22. září objedná MAXI balíček, bude jej mít po celou dobu dvouletého úvazku za bezkonkurenčních 599 Kč měsíčně. Zákazníci televize přes internet tak při jeho pořízení ušetří 250 Kč měsíčně a za dvouletý úvazek plných šest tisíc. Stejná cena balíčku platí i pro satelitní DIGI TV. Akce se týká všech nových zákazníků DIGI TV i těch stávajících, kteří dosud MAXI balíček nemají.

*„Nabídka, která je jednotná pro všechny zákazníky, ať nás sledují prostřednictvím satelitu, nebo přes internet, je výjimečná. Za skvělou cenu získají až 110 televizních stanic všech žánrů, z nichž je až 64 v HD kvalitě. Vše od nejlepšího evropského fotbalu až po skvělé filmy na prémiových kanálech,“ říká Iveta Šlapalová, ředitelka zákaznických služeb DIGI TV, a doplňuje: „V minulosti jsme při Černém MAXI pátku zaznamenali pokaždé strmý nárůst objednávek MAXI balíčků, věřím, že zákazníci výhodnost akce ocení i tentokrát.“*

Součástí MAXI balíčku jsou filmové kanály HBO HD, HBO 2 HD HBO 3 HD, dále CINEMAX HD a CINEMAX 2 HD. Kromě nich obsahuje dalších téměř dvacet filmových stanic samozřejmě včetně těch od českých skupin Nova, Prima či Barrandov. Mezi stovkou programů nechybějí dokumentární, dětské, zpravodajské, hudební či erotické kanály. Zároveň MAXI balíček potěší příznivce kvalitního sportu. Anglickou fotbalovou Premier League a další ostrovní kopanou mohou sledovat na novém kanálu Premier Sport HD. Na celkem sedmi stanicích DIGI Sport HD vysílá DIGI TV španělskou LaLigu, německou Bundesligu, italskou Serii A či nejlepší mužský tenis v podobě seriálu ATP World Tour. V nabídce DIGI TV nechybějí ani další sportovní kanály.

MAXI balíček za akční cenu 599 Kč měsíčně si mohou zájemci objednat v termínu od 9. do 22. září na zákaznické lince 533 427 533, nebo na webové stránce <https://novadigitv.cz/black-friday>.

### O DIGI CZ

Televizní a mobilní operátor DIGI CZ nabízí divákům v ČR služby satelitní televize a televize přes internet pod obchodní značkou DIGI TV. V jejich programové nabídce je kromě řady filmových, seriálových, zábavných i dokumentárních kanálů také atraktivní sportovní obsah na oblíbených kanálech DIGI Sport 1 HD, 2 HD, 3 HD a nově na stanici Premier Sport HD. Ty obsahují například fotbalovou anglickou Premier League, německou Bundesligu, italskou Serii A, španělskou LaLigu nebo tenisové turnaje ATP. Služba DIGI2GO je podle nezávislého hodnocení Cnews.cz nejlepší televizí přes internet na českém trhu. DIGI CZ je také poskytovatelem pevného internetového připojení DIGI internet a pod značkou LAMA mobile nabízí mobilní volání a přenos dat.

poštovní adresa  
**DIGI CZ s.r.o.**  
P. O. Box 34  
639 34 Brno

sidlo  
**DIGI CZ s.r.o.**  
Na Florenci 2116/15  
110 00 Praha 1, Nové Město

telefon +420 533 427 533  
email info@novadigitv.cz  
web www.novadigitv.cz

IČO 046 68 529  
DIČ CZ 046 68 529  
č. ú. 10602355 / 6200

zapsaná v OR u Městského soudu v Praze  
oddíl C, vložka 261099

**DIGI**LAMA energy group

Společnost na českém trhu působí od roku 2006. V dubnu 2015 DIGI CZ koupila česká investiční skupina LAMA ENERGY GROUP, která rozvíjí a rozšiřuje nabídku jejích služeb. DIGI CZ je čistě českou společností a všechny daně, včetně daně z příjmu, jsou odváděny v ČR.

**Kontaktní osoba:** Mgr. Andrej Čírtek, tiskový mluvčí LAMA ENERGY GROUP ([cirtek@lamagroup.cz](mailto:cirtek@lamagroup.cz))